
:  التمرين الأول

3𝑥:    انمرشاخحاخ انرّانٕح 𝐼𝑅حمّ فٓ  (1 + 1 ≤ 2𝑥 + 3    
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𝐴 :نركه انؼثاسج انرّانٕح  (2 = 3𝑥 − 2 

𝐴  انمرشاخحح  𝐼𝑅حمّ فٓ  - أ > 4 

𝐴اسرىرح ػلامح  - ب − 𝑥 فٓ حانح 4 = 𝜋  

: التمرين الثاني

I.  نركه انؼثاسجA انرانٕح  :A=(𝑥 + 4)2 − (𝑥2 + 81) 

  .Aاوشش َ اخرصش انؼثاسج  (1

𝐴 7 ثم  انمرشاخحح  A=0 انمؼادنح IRحم فٓ   (2 ≥ 

𝐸𝐺  حٕث E  مثهثا قائما فٓ 𝐸𝐹𝐺نىؼرثش  (3 = 9َ 𝐺𝐹 = 𝑥 + 4 َ  𝐸𝐹 = 𝑥  

.  مسرؼٕىا تما سثق 𝐺𝐹  ثم انثؼذ 𝐸𝐹احسة انثؼذ 

II. 1)  ٓحم ف𝐼𝑅 : 𝑥2 + (𝑥 − 1)2 − (𝑥 + 1)2 = 0 

. اسرىرح أتؼاد مثهثا قائما إرا ػهمد أوٍّا ثلاثح أػذاد صحٕحح طثٕؼٕح مررانٕح  (2

:  التمرين الرابع 

 xَ y 3: ػذدان حقٕقّٕان حٕث≤ y ≤ 4       - 2 ≤ x ≤ - 1    

  2x َ  - 5y   َ2x – 5y َ  xy :أَخذ حصشا نكم مه  (1

3𝑥 : انّ أْ مدال ٔىرمٓ كم مه  (2 + 6     َ      2𝑦 −        ثم9
3x+6

2𝑦−9
  

𝐴  : انرانٕح Aاسرىرح انقٕمح انؼذدّٔح نهؼثاسج   (3 =  3𝑥 + 6 + 3 𝑥 +  2𝑦 − 9 + 2𝑦   

  :التمرين الرابع

 OABC ًٌشما مىرظما َ أَخًٍ انداوثٕح مثهّثاخ مرقأسح الأضلاع، طُل ضهؼ 𝑎 َ 𝐻مشكض  ζ انذّائشج

 . 𝐴𝐵𝐶انمحٕطح تانمثهّث 

  . 𝐴𝐵𝐶 ػمُدْ ػهّ  𝑂𝐻  تٕه أنّ  (1

 ٌُ ζ  إرا ػهمد أن شؼاع انذائشج (𝑂𝐻)احسة  (2
 3

3
𝑎.             

  :  𝐴𝐵   مىرصف 𝑀نركه  (3

∩ 𝑂𝐻𝐶 تّٕه أنّ  - أ  𝑂𝐴𝐵 = (𝑂𝑀) 

  مؼهّلا خُاتك(𝑂𝐻) َ (𝐻𝑀)حذّد انُضؼٕح انىسثٕح نـ  - ب

 تطشٔقرٕه مخرهفرٕه  𝑂𝑀احسة - ج

   𝑂𝐵  مىرصف 𝐼نركه  (4

 ) 𝑂𝐻𝐵مسرؼٕىا تانمثهّث ( 𝐼𝐻 ثمّ 𝐼𝑀احسة  - أ

  .𝐼𝐻𝑀اسرىرح طثٕؼح انمثهّث  - ب

 ػماسج واخٓ َ وُسانذٔه انخهٕفٓ: الأسرزان 3ػذدفشض مىضنٓ إػذادّٔح انصّماس 

 2009/2010فٓ انشٔاضٕاّخ  أساسٓ  9انمسرُِ 



:  التمرينالخامس

: ٔثّٕه مخطط انمسرطٕلاخ انرانٓ ذُصّع حشفاء أحذ انمحلاخ انرداسّٔح حسة أػماسٌم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .حذّد مذِ َ مىُال ٌزي انسهّسهح (1

 احسة مؼذّل أػماس حشفاء ٌزا انمحم انرداسْ (2

ُّن خذَلا إحصائّٕا ٔحرُْ ػهّ انركشاساخ انرشاكمٕح  (3 مه خلال انمخطط انساتق ك

انصّاػذج َ انرُاذشاخ انرشاكمٕح انصّاػذج َ انرُاذشاخ انرشاكمٕح انصّاػذج تانىسثح 

 .انمائُّٔح َ    انركشاساخ انرشاكمٕح انىاصنح َ انرُاذشاخ انرشاكمٕح انىاصنح

 اسسم مضهغ انركشاساخ انرشاكمٕح انصّاػذج/ أ (4

. اسرىرح قٕمح ذقشٔثّٕح نمُسط ٌزي انسهسهح/ ب

فٓ وفس انمؼّٕه اسسم مضهغ انركشاساخ انرشاكمٕح انىاصنح / ج

 .اسسم مضهّغ انرُاذشاخ انرشاكمٕح انصّاػذج فٓ مؼّٕه خذٔذ / أ (5

. إسرىرح مه خذٔذ قٕمح ذقشٔثّٕح نمُسط ٌزي انسهسهح/ ب

 .مآٌ انىسثح انمائُّٔح نهحشفاء انزٔه لا ٔرداَصَن سه انؼششٔه/ 6

 

يا جامع العلم نعم الرّخس تجمعه   لا تعدلنّ به دزّا ولا ذهبا  
 




